

**A Hetvehelyi Általános Iskola**  
**ÖKO iskolai munkaközösség szakmai beszámolója**  
**2022-2023-es tanév I. félév**

Második öko-ciklusunk” utolsó évének célkitűzése –hasonlóan az előző évihez egyrészt az volt, hogy az előző tanévben megkezdett programokat folytassuk, valamint újakhoz csatlakozzunk, másrészt egyre nagyobb hangsúlyt fektessünk a fenntarthatóság fontosságának felismerését tanulóink számára. Nagyon fontos célkitűzés volt, hogy az „Örökös öko-iskolai” cím elnyeréséhez szükséges programokat, eseményeket megvalósítsuk. E célkitűzések a félév során a mindennapokban ugyanúgy, mint valamennyi iskolai eseményen és rendezvényen fontos szerepet kaptak. A folyosókon kihelyezett dobozokban, valamint a komposztládába elkülönítve gyűjtöttük a műanyag, papír, fém és növényi hulladékot. Az iskolában kihelyezett, erre célra használt tárolóban gyűjtöttük a használt elemeket. Az elmúlt tanév folyamán csatlakoztunk a „Cseppet sem” programhoz, mely lehetővé tette a használt sütőolaj elhelyezését a megfelelő tárolóban. És természetesen öko-iskolai faliújságunk minden hónapban friss hírekkel várta tanulóinkat!

2022-2023. tanévi programok:

Európai Diáksport Nap-október 7.

Ebben az évben szeptember 30-án ünnepeltük volna az Európai Diáksport Napját, de a rossz időjárás miatt október 7-re halasztottuk. Valamennyi tanulóink részt vett az eseményen. A település mellékutcáiban lefutották a 2022 métert, majd az alsós tanulók a tornateremben játékos ügyességi sor-és váltóversenyen vettek részt. Felsős tanulóink két csapatra osztva csökkentett méretű nagypályás labdarúgó mérkőzésen küzdöttek egymással, melynek nagy sikere volt.

Világ Legnagyobb Tanórája-október 3-7.

Ebben a tanévben is csatlakozott iskolánk a Világ Legnagyobb Tanórája eseményhez. Osztályfőnöki órákon online előadás keretében hallgatták meg Ürge-Vorsatz Diána előadását „Éghajlatváltozás” címmel, majd átbeszélték az előadáson hallottakat és összegyűjtötték, hogy mit tehet hozzá egy hetvehelyi diák az éghajlatváltozás negatív hatásainak csökkentéséhez.

Állatok világnapja-október 15.

Az állatok világnapja alkalmából iskolánk tanulói számára kirándulást szerveztünk, ahol testközelből ismerkedhettek meg vadon élő állatokkal. Alsós tanulóink a Pécsi Állatkertben jártak, ahol nagy érdeklődéssel figyelték a zebrák, vizilovak, majmok, oroszlánok, papagályok és más különleges állatok mindennapjait. A felsős tanulók a bükkösi Ökoparkban voltak. ahol szarvasokat simogattak, aranyhalat és őzgidát etettek valamint gyönyörködtek a park gyönyörű lovaiban. Innen Megyefa és a két kőbánya érintésével gyalog jöttek Hetvehelyre.

Tolerancia világnapja-november 16.

A tolerancia világnapján minden évben emlékeztetjük egymást arra, milyen fontos a türelem, elfogadás, egymás tisztelete. Idén Bögyös Zoltán a Pécsi Csörgőlabda Csapat alapítója jött el hozzánk és élő csörgőlabda mérkőzésen mutatta be a csörgőlabda játék szabályait. Ezt követően minden tanulóink ki is próbálta a játékot.

Állatvédelmi Témahét-december 5-9.

Iskolánk részt vett az Állatvédelmi Cselekvési Terv Kidolgozásáért és Végrehajtásáért Felelős Kormánybiztosi Titkárság által hirdetett Állatvédelmi Témahéten. A gyerekeket nagyon lekötötték a programok, amiket nemcsak ezen a héten, hanem a tanév során folyamatosan

bővítünk és nem engedjük elfeledni, hogy állatbarát szemlélettel felelősséget vállaljunk a felnövekvő generációért is.

Egészség hét-január 9-13.

"Január-középpontban az egészség". A program első részében Nagy Nikoletta iskolapszichológus tartott előadást valamennyi osztálynak a mentális egészség fontosságáról. A téli időjárás adta apropóból szerdán tanulóink ínycsiklandozó gyümölcskóstolókon vehettek részt. A cél az volt, hogy a közösségi hatás alatt megkóstolt vitaminpótlók talán nagyobb eséllyel épülnek majd be a gyerekek napi életébe. Végül egy érdekes program zárta a hetet, a mindenki által szeretett csokoládé egészségessé tételéről hallhattak tanulóink és kaptak kóstolót is csokoládéból.

Hetvehely, 2023. január 20.

Pásztory Csongor  
munkaközösségvezető